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17 июля   2025 года № 22
Предупреждение 
для собственников земельных участков о необходимости принятия мер по ликвидации борщевика Сосновского
Уважаемые собственники земельных участков! Администрация Медаевского сельского поселения предупреждает Вас о необходимости своевременного проведения мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на земельном участке, находящемся в Вашей собственности.

В соответствии с Правилами благоустройства сельского поселения физические и юридические лица должны проводить мероприятия по удалению борщевика Сосновского с земельных участков, находящихся в их собственности, владении или пользовании, а также на прилегающей к ним территории, самостоятельно за счёт собственных средств.

При этом мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского представляют собой его уничтожение, которое проводится механическим, и (или) химическим, и (или) агротехническим способом обработки (обработки почвы, посев многолетних трав), а именно:

– обработка механическим способом (скашивание вегетативной массы борщевика Сосновского, подрезка, выкапывание, уборка сухих растений);

– обработка химическим способом (опрыскивание очагов произрастания борщевика Сосновского гербицидами в соответствии с действующим справочником пестицидов и агрохимикатов, разрешённых к применению на территории Российской Федерации);

– смешанная обработка (включает однократную обработку механическим способом и однократную обработку химическим способом);

– залужение территории многолетними травами (насаждениями) при агротехническом способе обработки.

Мероприятия по обработке проводятся в период вегетации, до начала фазы бутонизации борщевика Сосновского. Мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского должны исключать его бутонизацию (фаза образования бутонов, предшествующая цветению и созреванию семян).

Результатом проведения указанных мероприятий является отсутствие борщевика Сосновского на земельном участке.

Обращаем Ваше внимание, что Кодексом Российской Федерации «Об административных правонарушениях» установлена административная ответственность за не проведение предусмотренных правилами благоустройства мероприятий по уничтожению борщевика Сосновского, произрастающего на территории муниципального образования, в виде административного штрафа.
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